



В Жукове и Сухиничах сотрудниками СК России проведены благотворительные мероприятия для детей



Сотрудники Жуковского межрайонного следственного отдела встретились с детьми из малообеспеченных и нуждающихся семей, проживающих на территории Жуковского района. Более 30 ребят получили из рук офицеров новогодние подарки. Встреча организована во взаимодействии с Фондом помощи детям и семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации, и иным социально-незащищенным гражданам «Дару-Дар».

В Сухиничах в рамках годами сложившейся традиции следователи пришли в гости в социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Лучики надежды». Сначала все вместе участвовали в праздничных забавах, завершили торжество вручением сладких подарков.

Сотрудники Следственного комитета находятся на службе и в выходные, и в праздничные дни.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

Мероприятия социальной направленности дарят взаимную радость и следователям, и детям. Для одних - это возможность отвлечься от рабочих будней, для других - частичка внимания и любви, особенно нужные в дни волшебных новогодних и рождественских праздников.

08 Января 2020

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1427059>